

打開心門，接納神恩

文／瑣瑣

我們藉這愛子的血得蒙救贖，過犯得以赦免，乃是照祂豐富的恩典。這恩典是神用諸般智慧聰明，充足足賜給我們的；都是照祂自己所預定的美意，叫我們知道祂旨意的奧祕（弗一7-9）。

「若不是神的恩典，我的生命不會有這麼大的改變……。」

「如果沒有神，我現在不會坐在這裡……。」

「如果神沒有帶我回家，我仍舊在罪惡中徘徊……。」

世人因犯罪與神隔絕，但主耶穌用祂的生命挽回我們，讓屬祂的人得以潔淨，成為聖潔的子民。祂不僅使我們來世有盼望，也在今生有倚靠與保障。仔細觀察，生活中處處可見真神的恩典，或許呈現的形式不同，但我們是否願意放下成見，敞開心門領受？

亞蘭國的乃縵元帥是大能的勇士，卻患上了大痲瘋。聖經並未描述他得病後的生活困境，但當他聽見被擄的小女子提到以色列國的先知能醫治他的病時，他立刻帶著國王的信函和禮物直奔以色列國。然而，先知以利沙並未親自接見，只吩咐乃縵到約但河沐浴七次便可得潔淨。此舉讓乃縵大為震怒（王下五11-12），氣忿忿地轉身離去。

若乃縵就此回國，他的病既不會好轉，還可能更加惡化；他也無法體驗真神的作

為。幸好，僕人適時的進言（王下五13），使乃縵放下原先主觀的認知，順服地到約但河沐浴七回。最終，他的大痲瘋得到潔淨。在他願意打開心門的同時，也明確體認到：「除了以色列之外，普天下沒有神」（王下五15）。

乃縵得潔淨後，再次回到以利沙面前，心境和態度都已截然不同；這一次，以利沙接見了他。乃縵誠摯地表達感謝，並述說他在信仰上的體會。亞蘭國中那以色列小女子的一句話，使乃縵獲得認識真神的契機；僕人的一句建議，讓乃縵放下成見，體驗真神、病得醫治。

與此相比，新約時代的人雖親眼看見耶穌行神蹟、傳講天國的福音，卻不願相信，也不願敞開心門，使福音難以進入他們的內心（路四21-30），而錯失了神為他們預備的救恩。如今，我們身處恩典時代，有聖靈的引領，但我們是否願意順服而行？是否會因自己的成見或想法而不願開啟心門，以致錯過神所預備的恩典與福氣？

開啟心門，不僅是認識耶穌的起點，更是承認耶穌祂為主、為王，願意凡事遵行祂的吩咐，正如我們常聽到的「基督為我家之主」，基督也當是我們心中的主。

祂也開通他們的耳朵得受教訓，吩咐他們離開罪孽轉回。他們若聽從事奉祂，就必度日亨通，歷年福樂（伯三六10-11）。



《只見耶穌 青年團契》節目後記

立即收聽 →



主耶穌是向誰禱告？

主耶穌是神，為什麼還需要禱告？耶穌受洗時，從天上傳下來的聲音又是誰說的？其實，神的顯現與作為都有目的：為要給人作榜樣、除掉人的罪、除滅魔鬼的作為，並要顯現給以色列人……。

第一次通話就求婚！

您是否曾在婚姻介紹的過程中感到無比挫折？她是大齡女青，他相親屢屢遭拒，當兩人為婚姻「全心交託」地禱告後，神竟帶領他們走上神蹟紅毯。來自美國園林教會的李源平大哥與白慧萍大姐，從介紹、認識、求婚到結婚，全程只花短短六週！究竟，他們是如何在那麼短的時間內確定「對方是神所預備的對象」？

聽友信箱

節目試播滿一周年囉！全新單元「聽友信箱」登場，特別回應具時效性的問題：「青少年朋友想要刺青怎麼辦？」「為什麼詩班婚禮獻詩建議其中一首要唱299？」……此外，我們也徵求忠實的未婚青年聽友上節目！如果您符合以下條件：23至28歲，未婚、適婚、目前無對象，願意開放被介紹，並可在教會會堂結婚——那您就是我們正在尋找的人！歡迎來信至：asing.joy@gmail.com

《心靈的遊牧民族》二月節目預告

立即收聽 →



02/03 第1498集 小人物悲喜「死蔭幽谷中，主牽著我回家」 訪 神學生 Bro. Robin (林若山弟兄)

Robin 自小受無神論教育，認為宗教只是人的「自我愚弄」。國中時因同學邀請進入真耶穌教會，並在 2004 年領受聖靈。原本如死水般的心開始有了生命力，也在禱告中立志將來成為傳道。然而，升學壓力與環境試探使他漸漸遠離教會。直到大學時重症突發、命懸一線，在生死邊緣，他深刻體會真神的管教，要他重新回到主面前……。

02/10 第1499集 小人物悲喜「『你真的是主的小羊』：妙冷的信主經過」 訪 林妙冷姐妹

妙冷來自傳統信仰的家庭，兒時曾接觸其他教會的活動，心中埋下想成為基督徒的種子。國中時參加真耶穌教會「葡萄園生命關懷協會」的課程後，發覺這裡的詩歌和禱告不同，而更加喜歡到教會聚會，後來卻因打工中斷。直到大學再次與當年帶領她的老師聯絡，老師含著淚對她說：「妙冷，妳真的是主的小羊……。」她才驚覺，原來神始終沒有離開……。

02/17 音樂花園「讚美詩源考之十三」訪 方顥茹傳道

02/24 第1500集 廣播劇「種子去哪裡？——路旁、石頭地、荊棘地和好土」

清晨，農夫走進田裡撒種，盼望它們能好好發芽、生長；但是，這些種子卻落在了不同的地方，有的掉在路旁，有的落在石頭地上，有的被撒進荊棘叢裡，也有的落在鬆軟的好土裡。這些種子的結局如何？它們真的能好好長大嗎？

各大數位平台皆可收聽

